Романко Л.А., вчитель трудового навчання

Конспект уроку

трудового навчання
3 клас
Підготувала

Романко Людмила Андріївна,

вчитель трудового навчання
Середнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Ужгородської районної ради

Закарпатської області
Тема. Оригамі, виготовлення виробів технікою орігамі. Краб
Мета: продовжити вивчення основ техніки оригамі; навчити виготовляти учнів краба з використанням техніки оригамі; закріпити вміння складати папір за схемою; розвивати навички роботи з папером, дрібну мо​торику рук; виховувати позитивні емоції й почуття у процесі пізнавальної діяльності. 
Обладнання: двосторонній кольоровий папір, ножиці, простий олівець, презентація. (дошка з підготовленими шматочками двостороннього скотчу, телевізор/екран з проектором)

Хід уроку

I. Привітання

Шановні гості! Третій клас

Вітати радий усіх вас.

Ми молоді, талановиті,

Ми — України-неньки діти!

Доброго дня, діти! Сьогодні на нас очікує особливий урок трудового навчання. Отож давайте почнемо його з усміхненої ноти! Погляньте на своїх сусідів по парті та подаруйте їм щиру посмішку. Так ми налаштуємося на гарний настрій і продуктивну роботу.

II. Повторення вивченого матеріалу (техніка Орігамі)

На минулому занятті ви познайомилися з технікою Орігамі. Давайте перевіримо, що ви запам’ятали. Я пропоную вам пройти невеличкий тест. Якщо хтось знає правильну відповідь на запитання, піднімає руку.

Тест на тему «мистецтво Орігамі»:

1. В якій країні найбільш розвинуте мистецтво Орігамі?

а) Індія;
б) Японія;
в) Англія
2. Який матеріал використовують майстри Орігамі?

а) папір;

б) тканину;

в) глину.

3. Папір якої форми найчастіше використовують в Орігамі?

а) круглої;

б) трикутної;

в) квадратної.

4. Чи можна використовувати для складання орігамі щось крім паперу?

а) так, все що завгодно;

б) ні, лише папір;

в) так, можна користуватись ножицями чи клеєм.

- Гарна робота, діти! Я впевнена, що ви також добре пам’ятаєте, яку саме фігурку ми складали минулого разу? (Білий птах). Все вірно. Білий птах — це символ миру і свободи — двох вкрай важливих речей, до яких прагне кожен українець! Я пропоную вам переглянути короткий фільм під назвою «Журавлі-журавлики», який, до речі, зробили саме діти. 
III. Повторення правил безпеки під час роботи а уроках ТН

Правила безпеки знай:

Йде урок — не розмовляй.

Все з увагою роби,

Інші справи відклади.

Хай твоє робоче місце

Буде прибране і чисте,

І тоді наш дружній клас

Виконає все «на раз»!

IV. Повторення основних правил роботи з папером.

1) Для досягнення мети
Все окремо розклади.

Матеріали, інструменти,

І папір в самому центрі.

2) Є малюнок чи картина?

Поклади перед очима!

Як згинаєш ти папір,

Перевір кутки й краї!
3) Згину лінію охайно

Від середини до краю 

Ти прогладь. І що важливо:

Не зроби роботу криво!

4) Як фігурка вже готова,

Не зімни її ти знову,

Поклади лиш акуратно

У коробочку чи папку.

V. Вивчення нового матеріалу
Добре, дітки, ви готові

Розпочати тему нову?

Орігамі допоможе

Нам зробити краба схоже!

Подивіться зараз всі

Цікавенький цей мультфільм!

Розповість він нам про те,

Хто є краб, і як живе.

(Мультфільм «Прыг и Скок», серія про краба)
Краб — тварина не проста:

Він без крил і без хвоста.

Але він таланти має:

Довгу відстань подолає,

Із піску або каміння

Зробить сам собі хатину.

Як нападе хтось на краба,

Він позве на поміч брата,

Разом стане їх багато,

Зможуть ворога здолати.

А тепер, шановні діти,

Подивіться як зробити

Краба із листка паперу.

Зараз я роздам вам схему.

(На кожну парту роздається роздруківка схеми «Краб-орігамі». При потребі можна нагадати учням про основні умовні позначення на схемі. )
VI. Виконання роботи
(Спочатку проводиться фізкульт-хвилинка, де діти виконують рухи руками, уявляючи себе на місці крабів. Музика — «Русалочка»)

Щоб урок проходив стрімко,  проведем фізкульт-хвилинку:

Уяви, що ти — це краб.

Вміє краб робити так (рухи кистю руки, складеної у формі клешні)

Уяви, що ти — це краб.

Вміє краб робити так (рухи руками з зігнутого  ліктях положення до положення випрямлених рук над головою)

Уяви, що ти — це краб.

Вміє краб робити так (тупотіння стоячи на місці з одночасними швидкими нахилами тулуба в ліву та праву сторони. Ноги на ширині плечей, руки підняті до верху і зігнуті в ліктях)

Дітки, досить розминатись,

Нам пора попрацювати!

Краб сьогодні наша тема,

Попрацюємо по схемі,

Краба будемо складати

Із паперу поетапно.

(За допомогою схеми з підручника та в супроводі вказівок вчителя учні починають складати краба. Найкращі роботи можна по завершенні показати на клас або передаємо гостям уроку для ознайомлення).

VII. Аналіз робіт вчителем.  (Виставка учнівських виробів) 
VIII. Повторення закріпленого.  
Дітки, хочете пограти?

Почнемо «Веселі старти»!

Зліва, справа — кожна парта

Це один з шести варіантів.

Гру почнуть на задніх партах:

Ви по черзі, поетапно

Краба будете складати

І вперед передавати.

Кожна парта — це етап,

Врешті має вийти краб!

Та команда переможе,

Котра краба швидше зробить!

(Тут краще ще раз пояснити суть гри, вже не в формі вірша. Є шість варіантів (два варіанти за партою). Кожен варіант отримує аркуш паперу. Коли гра розпочинається, учні на задній парті від кожної команди роблять перший етап орігамі «Краб» (за схемою). Потім передають аркуш сусідам попереду, і вони продовжують складати папір. Гра закінчиться коли всі команди складуть краба повністю. Переможців (ті хто склав найшвидше) можна нагородити гарними оцінками. Гра проводиться під музику «Русалонька».)

Дітки, всі ви гарно грали,

І чудових крабів склали.

IX. Підсумок уроку
Швидко промайнув урок,

Скоро пролуна дзвінок,

Та зробили ми чимало,

І нового стільки взнали!

Ось на дошці гарний краб,

Дружби і завзяття знак,

Ви зробили його разом, 

Учні третього _Б_ класу!

Дякую вам за плодотворну працю.  
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